

**Retificação 01 Do Edital Nº 08/202 Que Trata da Seleção Para Preenchimento De
Vagas Ociosas Nos Cursos de Graduação Do 1º Semestre De 2022 –
Processo nº 23505.000203/2022-34**

O Diretor Geral do Campus Santos Dumont do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais torna pública a Retificação do Edital, referente ao preenchimento de vagas ociosas do Curso de Graduação, conforme segue:

I. Onde se lê:

3.1. O resultado provisório da classificação será divulgado a partir das 19 horas do dia 12 de abril de 2022 no site

<https://www.ifsudestemg.edu.br/editais/santosdumont/ensino/2022-08-vagas-ociosas-no-campus-santos-dumont-graduacao-processo-seletivo-2022.2>

Leia-se

3.1. O resultado provisório da classificação será divulgado a partir das 19 horas do dia **11 de abril de 2022** no site

<https://www.ifsudestemg.edu.br/editais/santosdumont/ensino/2022-08-vagas-ociosas-no-campus-santos-dumont-graduacao-processo-seletivo-2022.2>

II. Onde se lê:

10.2. Para interposição de recurso contra o indeferimento de matrícula, o candidato deverá ir ao Campus Santos Dumont entre os dias 12 e 13 de abril de 2022, das 13h às 17 horas.

Leia-se

10.2. Para interposição de recurso contra o indeferimento de matrícula, o candidato deverá ir ao Campus Santos Dumont entre os dias **27 e 28** de abril de 2022, das 13h às 17 horas.

Santos Dumont, 05 de abril de 2022

Benedito Zomirio de Carvalho
Diretor Geral
Portaria 522 de 17/05/2021
DOU 18/05/2021